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Pytanie nr 1

Prosimy o dotagczenie STWIORB

Wyjasnienie nr 1

Na stronie internetowej prowadzonego postepowania Zamawiajgcy dotgcza STWiORB.
Pytanie nr 2

W zwigzku z rozbieznosciami prosimy o wskazanie parametréw geosiatki. Na przekrojach geosiatka
posiada wytrzymatosé réwng 50 kN/m natomiast w przedmiarach min. 20 kN/m

Wyjasnienie nr 2
Parametr wytrzymatosci geosiatki zgodnie z przedmiarem tj. min 20 kN/m
Pytanie nr 3

Prosimy o wskazanie grubosci warstwy Scieralnej jakg nalezy przyja¢ do wyceny. W przedmiarach
wskazano 3 cm natomiast na przekrojach normalnych warstwa scieralna posiada grubos¢ 4 cm.

Wyjasnienie nr 3

Do wyceny nalezy przyjac¢ 3 cm warstwy scieralnej .



